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Přesně
Když se rozhodnete pro stavbu z přesných tvárnic YTONG, přesně se dozvíte, 

co bude následovat. Řekneme vám, kolik materiálu přesně potřebujete, kolik 

bude přesně stát a kdy přesně může být stavba hotova. Přesně to, co máte

vědět před dobrým rozhodnutím.

Xella Porobeton CZ, s. r. o., Vodní 550, 664 62 Hrušovany u Brna    www.xella.cz
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DŘEVĚNÁ I PLASTOVÁ STŘEŠNÍ OKNA.
SKVĚLÁ OKNA ZA SKVĚLOU CENU.

SKVĚLÁ OKNA PRO ŽIVOT POD STŘECHOU.

ROTO stavební elementy s.r.o.
Strašnická 43, 102 00 Praha 10–Hostivař 

tel.: 272 651 428; fax: 271 750 187
e-mail: roto.cz@roto-frank.com,  www.rotocz.cz

STŘEŠNÍ OKNA ROTO
VÍC NEŽ JEN SVĚTLO...

PŘINÁŠÍME POKROK NA STŘECHU I DO VAŠEHO PODKROVÍ!

VÝBĚR ZE DVOU MATERIÁLŮ
DŘEVĚNÁ I PLASTOVÁ

LEPŠÍ VYUŽITÍ PROSTORU
EVROPSKOU KVALITU 

SNADNÉ OTEVÍRÁNÍ
ZATEPLENÍ

5 LET ZÁRUKU

PLASTOVÁ STŘEŠNÍ OKNA 
VYRÁBÍME JEDINÍ NA SVĚTĚ!

PLASTOVÉ STŘEŠNÍ OKNO VODA NEPOŠKODÍ.
PROTO JSOU VHODNÁ DO PROSTOR 

SE ZVÝŠENOU VLHKOSTÍ A KONDENZACÍ VODY
DO KOUPELEN, KUCHYNÍ I DO LOŽNIC. 

ZATEPLENÉ STŘEŠNÍ OKNO ROTO 
MÁ KOEFICIENT PROSTUPU TEPLA 

U = 1,4 AŽ 1,5.

ZATEPLENÍ - Z VÝROBY I DODATEČNĚ!

TŘI ZPŮSOBY OTEVÍRÁNÍ 
UMOŽŇUJÍ DOKONALE VYUŽÍT 

PROSTOR POD STŘECHOU.

PŘEKVAPIVÉ CENY.

MODERNÍ DESIGN. 

… A PROTO ROTO!
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Vážení obchodní přátelé, 
vážení kolegové, milí čtenáři,

již tradičně naše první vydání v roce
zahajuji přáním všeho dobrého, hlav-
ně hodně zdraví a v neposlední řadě
alespoň trochu štěstí. 
Pracovní úspěchy přeji naprosto všem,
i když dobře vím, že v mnoha přípa-
dech jde o složité  procesy. Před něko-
lika dny jsem sledoval televizní pořad
„Podnikatelský servis“ a dozvěděl jsem
se zarážející informaci, že nejvíce kon-
trol bylo provedeno u podnikatelů a fi-
rem do 25 osob. Sice už jsem se ne-
dozvěděl z jakých důvodů, ale jsem
naprosto přesvědčen, že jde o účelo-
vou záležitost. 
Ti z Vás, kteří sledují současnou poli-
tickou situaci dobře vědí, jaké kauzy
a skandály se odehrávají v nejvyšších
politických kruzích, kde arogance
a hulvátské manýry jsou na denním
pořádku. Předvolební boj o voliče za-
čal a postupně budeme po dobu ještě
5ti měsíců, ať chceme či ne, účastníky
soustavných pomluv, urážek, znectí-
vání, lží, ale také slibů pro nás voliče.
Určitě přijedou fekální vozy do růz-
ných politických stran a otevřou se
žumpy. Také se dozajista objeví nové

korupční skandály a proto se domní-
vám, že kontrolní orgány by se měly
zaměřit nejvíce tímto směrem.
Naše společnost PSM CZ se ve svém
programu zaměřila také, ale úplně ji-
ným směrem. Pro celý rok 2006 jsme
poprvé připravili kompletní program
odborných vzdělávacích seminářů a ja-
ko vždy přicházíme s novými tématic-
kými okruhy.
V současné době je v Poslanecké sně-
movně Parlamentu České republiky
projednáván vládní návrh novely zá-
kona č. 406/2000 Sb. o hospodaření
energií. Hlavními důvody novelizace
zákona jsou platnost směrnice Evrop-
ského parlamentu a Rady č. 2002/91/
ES o energetické náročnosti budov
a potřeba upřesnit některá ustanovení
zákona. Návrh novely poměrně zásad-
ním způsobem mění nazírání na ener-
getickou náročnost budov. Tématicky
zaměřený seminář „TZB – moderní
trendy v oblasti vytápění a regulace“
se touto problematikou velice úzce za-
bývá za účasti odborného garanta ze
Státní energetické inspekce. 
Těším se na vaši účast na odborných
seminářích v roce 2006. ��

Ing. Zdeněk Mirvald
jednatel společnosti
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ST¤E·NÍ OKNA

podle typu okna a volby zasklení. Ener-
geticky úsporné zasklení však není je-
diným prvkem, který tvoří energetic-
kou kvalitu střešních oken ROTO. 
Součástí energetického vybavení střeš-
ních oken ROTO je patentovan˘ zateplo-
vací blok, který společnost ROTO vyvi-
nula jako první výrobce na trhu. Tento
tepelně izolační blok je vyroben z po-
lypropylenu, který chrání všechny
vnější strany rámu okna po celé jeho
výšce před chladem a výrazně tak
zlepšuje kvalitu zateplení ve spoji ok-
na a střechy. Izolace okna vystupuje
i nad úroveň krytiny, kde jsou rámy
střešních oken nejvíce namáhány po-
větrnostními vlivy. Podle volby zákaz-

níka se střešní okna ROTO standardně
dodávají s namontovaným zateplením
již z výroby. V současnosti je to nejdo-
konalej‰í zpÛsob zateplení stfie‰ního okna.
Investice vložená do kvalitního zatep-
lení se rychle vrací nejen prostřednic-
tvím úspor při vytápění místnosti
a údržbě oken díky nižší tvorbě kon-
denzátu, ale také výrazně přispívá k te-
pelné pohodě v podkrovních místnos-
tech. Významnou výhodou je i to, že
zateplovací blok je možné dodatečně
namontovat i na střešní okna ROTO již
dříve zabudovaná ve střeše a dosáh-
nout tak stejné kvality zateplení.
Tři způsoby otevírání a snadné větrání
Střešní okna ROTO nabízejí velkou

volnost při hledání ideálního řešení
daného podkrovního prostoru. Přede-
vším jde o možnost stanovení opti-
mální podchozí výšky, tj. vzdálenosti
mezi podlahou a otevřeným křídlem
střešního okna. Výběrem vhodného ty-
pu střešního okna ROTO lze dosáh-
nout při plném respektování tělesné
výšky uživatele jeho ničím neomezený
přístup k oknu i výhled z něho. Všech-
na střešní okna ROTO se totiž ovládají
pouze klikou dole na křídle a toto ovlá-
dání umožňuje střešní okna umístit
výše nad podlahou než je běžné, pří-
padně zvolit i delší formát okna, pro-
tože otvírací prvky střešních oken
ROTO jsou dobře dosažitelné i v těch-
to případech a nevyžadují dodatečné
ovládací prvky. 
Výsuvně-kyvný způsob otevírání, kte-
rý je opět pouze v nabídce společnosti
ROTO, zajišťuje pohodlný a bezpečný
přístup k níže umístěným střešním ok-
nům, zatímco u běžných oken s kyv-
ným způsobem otevírání uprostřed
rámu je pohyb pod otevřeným křídlem
často omezený. Střešní okna s kombi-
novaným výklopně kyvným způsobem
otevírání představují nejvyšší komfort.
Součástí nabídky jsou samozřejmě
střešní okna INTRONIC s dálkovým
elektrickým ovládáním, která jsou čas-
to jediným řešením pro uživatele
s omezenou pohyblivostí. Pohonná
jednotka je skryta v rámu okna a nena-
rušuje tak celkový vzhled.
Na klice střešních oken ROTO lze také
nastavit dvě polohy spárového pfiivûtrá-
vání. Vytvořená spára mezi křídlem
a rámem zajistí účinné větrání. Okno
je přitom pevně zajištěno proti násil-
nému otevření zvenku. Je to pohodl-
nější způsob než mnohdy stále ještě
nabízená možnost přirozené výměny
vzduchu v místnostech nebo mírného
přivětrávání tzv. ventilačními nebo vět-
racími klapky, které zejména v chlad-
ných měsících způsobují nežádoucí
kondenzaci vodních par na vnitřních
bocích rámu (ve spáře rámu a křídla),
nebo přímo ve ventilačních klapkách.
Klapky navíc snižují tepelně izolační
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vlastnosti střešních oken. Při výrazně
nižších venkovních teplotách může
kondenzát dokonce uvnitř zmrznout
a tím ventilační klapku vyřadit z pro-
vozu. 

Kvalitní zabudování – Kvalitní zabudování – 
pfiedpoklad správné funkce oknapfiedpoklad správné funkce okna
Jednou ze základních podmínek správ-
né funkce střešního okna je jeho kva-
litní zabudování a zejména účinné na-
pojení parozábranné fólie na okenní
rám. Proto mají střešní okna ROTO,
na rozdíl od jiných výrobků, u všech
typů jiÏ v základním provedení a v˘bavû
namontovan˘ límec z parotûsné fólie na
vnûj‰í stranû pevného rámu jako pfiípravu
pro dokonalé napojení parozábrany z in-
teriéru.

Dodateãné sefiízení nabízí Dodateãné sefiízení nabízí 
pouze ROTOpouze ROTO
Střešní okna ROTO jsou standardně
vybavena excentrickými šrouby pro
tzv. dodatečné seřízení křídla vůči rá-
mu. Po delší době používaní oken, a to
hlavně u novostaveb, se totiž uživatelé
někdy setkávají s problémem vychýle-
ní křídla vůči rámu. Nejde o vadu

střešních oken, ale o důsledek procesu
celkové stabilizace stavby, na níž je,
zejména pokud jde o střechu,  kladeno
velké zátěžové namáhání, které může
ovlivnit i usazení střešních oken. Ex-
centrické šrouby mohou pomoci při
dodatečném seřízení křídla vůči rámu,
a to bez demontáže střešního okna.
Seřízení může být prováděno v rozme-
zí ±3 mm. Správně seřízené střešní ok-
no by mělo mít stejnoměrnou spáru
mezi křídlem a rámem po celém obvo-
du okna, protože jen taková spára
umožňuje správnou funkci těsnících
prvků mezi křídlem a rámem.
U všech modelů střešních oken ROTO
je možné také seřizovat rychlost a ply-
nulost otevírání. 

Stejn˘ vzhledStejn˘ vzhled
Všechna střešní okna ROTO mají stej-
ný vzhled, zvenku i zevnitř. Okna s kyv-
ným i výsuvně kyvným způsobem
otevírání jsou s výjimkou volitelného
materiálu vzhledově identická, a to jak
v provedení dřevěném, tak i plasto-
vém. Okno s výklopným/kyvným způ-
sobem otevírání se, vzhledem k ulože-
ní otvíracích mechanismů pod horní

části oplechování, vzhledově odlišuje
pouze silnějším rámem a jinou struk-
turou oplechování. Bez ohledu na tyto
drobné odlišnosti se ke všem oknům do-
dávají stejné prvky oplechování s mož-
ností volby materiálu mezi hliníkem,
mědí, titanzinkem nebo barevným pro-
vedením podle RAL. Předokenní i vnitř-
ní stínicí prvky se dodávají podle da-
ného typu a provedení okna.

Pestrá paleta doplÀkÛ Pestrá paleta doplÀkÛ 
Pro všechny typy střešních oken ROTO
je k dispozici fiada atraktivních doplÀkÛ
pro exteriér i interiér. Patří mezi ně
vnější lamelové rolety, markýzy, vnitř-
ní rolety, plisované rolety, vnitřní žalu-
zie a sítě proti hmyzu. Většinu z nich
lze ovládat jak manuálně, tak i dálko-
vě. K dispozici je několik způsobů dál-
kového ovládání včetně využití senzo-
rů a solární energie a také celé solární
systémy pro ohřev vody nebo fotovol-
taické systémy pro výrobu elektrické
energie.
V tom je podstata filosofie nové di-
menze střešních oken ROTO. Vysoká
kvalita, technická úroveň, variabilita
za velmi příznivou cenu. Pokrok přine-
sený do podkroví i na střechu.             ��

ROTO stavební elementy s.r.o.
Stra‰nická 43
102 00 Praha 10-Hostivafi 
tel. 272 651 428, fax 271 750 187
roto.cz@roto-frank.com
www.roto-frank.com


